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LA SEXUALIDAD DE LOS 

CHILENOS 2017
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Metodología
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¿Cómo lo hicimos?

Hombres y mujeres, mayores de 18 años, de los grupos socioeconómicos 

ABC1,C2,C3 y D, de las principales ciudades del país. 

Estudio Cuantitativo con encuestas en hogares realizadas durante el 3 de 

Enero al 10 de Febrero del 2017.

Estudio trietapico con selección aleatoria de manzanas, selección de hogares y 

selección de encuestado con el último cumpleañero.

1709 casos totales

Margen de error del estudio de +-2,5% al 95% de confianza.

Estudio ponderado por ciudad, GSE y sexo

Grupo Objetivo

Técnica

Tamaño de muestra
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Descripción de los encuestados

49%

25% 26%

Millenialls (15-35) Generación X (36-50) Baby Boomers (51 y
más)

Edad

24
años

promedio

Sexo

GSE Zona

74%

26%
Región 

Metropolitana Regiones

7%
13%

63%

10% 7%

Norte Grande Centro Norte RM Centro Sur Sur

9%

23%
29%

39%

ABC1 C2 C3 D

53%
47%

Hombre Mujer
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Resultados Estudio
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Base: Total de encuestas

92% 96% 88%
99% 99%

Hombre Mujer Millennials Generación X Baby Boomers

94% 92% 95% 93% 89% 95% 94% 92% 93%

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

GSE ZONA

SEXO EDAD

94%

El 94% de los chilenos mayores 

de 18 años declara haberse 

iniciado sexualmente.

Iniciación sexual
¿Ha tenido relaciones sexuales?
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Base: Total de encuestados que ha tenido relaciones sexuales

79%
70% 77% 81%

64%

Hombre Mujer Millennials Generación X Baby Boomers

83% 79%
72% 71%

83% 79%
72%

79%
72%

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

GSE ZONA

SEXO EDAD

75%

El 75% de los chilenos mayores 

de 18 años tuvo relaciones 

sexuales el último mes. 

Actividad sexual
¿Ha tenido relaciones sexuales el último mes?
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Horario preferido
¿En qué momento del día prefiere tener relaciones sexuales?

Noche77%

Mañana16%

Tarde7%

73%
81%

72%
80% 82%

70%
76% 78% 78%

67% 70%
80%

74% 75%

Sexo Generación GSE Zona

19%

13%
17% 17%

13%

20%
17%

15% 15%

22% 23%

14%
19%

13%

8% 6%
10%

4% 5%

10%
7% 7% 6%

11%
8% 6% 7%

12%

Hombre Mujer Millennials Generación X Baby Boomers ABC1 C2 C3 D Norte Centro Norte RM Centro Sur Sur

Base: Total de encuestados que ha tenido relaciones sexuales
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Base: Total encuestados

46%

30%
37%

44%
37%

41% 38% 41%
36% 37% 40% 38% 36%

42%

Hombre Mujer Millenialls Generación
X

Baby
Boomers

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

Edad GSE Zona

El 39% de los chilenos 

declara haber sido infiel 

alguna vez.

Sexo

Tasa por segmento

Infidelidad
¿Ha sido infiel alguna vez?

Los hombres de la Generación X y Baby Boomers son los más infieles (53%). 
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Edad y parejas de los chilenos
¿A qué edad tuvo su primera relación sexual? ¿Cuántas parejas sexuales ha tenido?

16,6
18,1

16,5
17,7

18,5 17,9 17,7 17,2 17,1 17,3 17,1 17,5 17,1 16,9

Hombre Mujer Millennials Generación
X

Baby
Boomers

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

Sexo Generación GSE Zona

17,4
años

Edad que tenían los 

chilenos cuando tuvieron 

su primera relación sexual

8,4

3,2

4,7

7,7

6,1
6,8

7,7
6,6

4,0
5,1

6,1 6,3

4,2 4,8

Hombre Mujer Millennials Generación
X

Baby
boomers

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

Sexo Generación GSE Zona

5,9

Número de parejas 

sexuales

que han tenido los 

chilenos

Base: Total de encuestados que ha tenido relaciones sexuales
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Método anticonceptivo utilizado
¿Qué método anticonceptivo utiliza actualmente? 

53% 55%
78%

51%
16%

Hombre Mujer Millennials Generación
X

Baby
Boomers

60% 53% 52% 55% 64%
50% 54% 51% 59%

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro
Sur

Sur

54%

El 54% de los chilenos 

mayores de 18 años utiliza 

algún método 

anticonceptivo

Generación

GSE Zona

Sexo

26%

16%

6%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

Condones

Pastillas anticonceptivas orales

Dispositivos intrauterinos

Inyecciones anticonceptivas

Implante anticonceptivo

Coito interrumpido

Calendario natural

Anillo anticonceptivo

Histerectomía

Espermicida

Métodos anticonceptivos más utilizados

Base: Total de encuestados que ha tenido relaciones sexuales
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Utilización accesorios
¿Ha utilizado alguna vez? 

Lubricantes22%

Disfraces13%

Juguetes eróticos13%

Sexting

25%

19%
23% 25%

17%

36%
31%

21%

14%

29%
25%

21% 19%
24%

Sexo Generación GSE Zona

Viagra

13%

8%

13% 13%
17%

12%

6%

19%
16%

12%
10%

17% 19%

10%
13%

17%

14%
11%

14%
18%

6%

18% 16% 16%

7%

20% 22%

10% 12%
14%

15%
12%

22%

10%

2%

18%
13%

16%
11%

16% 15%
12% 13%

19%

13%

2%
4%

12%
9% 9% 8%

11%

4% 4%

11%
8% 7%

3%

Hombre Mujer Millennials Generación XBaby Boomers ABC1 C2 C3 D Norte Centro Norte RM Centro Sur Sur
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Parejas sexuales de los chilenos
¿Ud, ha tenido relaciones sexuales con personas de…? 

94% 96% 96% 94% 96% 99%
92% 97% 95% 95% 97% 95% 97% 96%

Hombre Mujer Millennials Generación
X

Baby
Boomers

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

Sexo GSE Zona

10% 8% 10% 11%
5%

7%
10% 8% 9% 10%

7% 9%
6%

9%

Hombre Mujer Millennials Generación
X

Baby
Boomers

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

Sexo GSE Zona

Distinto sexo

95%

Mismo sexo

9%

Generación

Generación

Base: Total de encuestados que ha tenido relaciones sexuales
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Preferencia en sexualidad
¿Ud, prefiere tener relaciones con personas de…? 

Sexo Edad GSE Zona

Distinto sexo

90%

Mismo sexo

9%

Ambos

1%
1%

2% 2% 2%
0%

3%

0%

2%
1%

2%
3%

1%
2%

4%

Hombre Mujer Millennials Generación
X

Baby
Boomers

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

12%

5%
9% 10%

6%
3%

13%
7% 9% 7% 5%

10%
7% 6%

Hombre Mujer Millennials Generación
X

Baby
Boomers

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

87% 93% 89% 88% 93% 94%
87% 90% 90% 91% 92% 89% 91% 89%

Hombre Mujer Millennials Generación
X

Baby
Boomers

ABC1 C2 C3 D Norte Centro
Norte

RM Centro Sur Sur

Base: Total de encuestados que ha tenido relaciones sexuales
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¡GRACIAS!


